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Bem-vindo(a) à nossa aplicação de preparação para exames! Chegou a hora de se 

destacar nos seus testes e conquistar o sucesso acadêmico que você merece. 

Apresentamos o "Guião de Exames Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma 

preparação eficaz e resultados brilhantes! 

Aqui, encontrará uma vasta coleção de exames anteriores cuidadosamente selecionados e 

resolvidos por especialistas em cada área. Nossa aplicação é perfeita para estudantes de 

todos os níveis acadêmicos, desde o ensino médio até a graduação universitária. 

Exame  de Geografia 12a classe de 2021 

Anexa o teu guiao de baxo e aletere a disciplinas 

1. Em 1999, um dado país tinha uma taxa de natalidade de 74% e uma taxa de mortalidade 

de 19%. Qual foi a taxa de crescimento natural desse país? 

Resposta: B 

2. Em que continente se verificam os mais elevados índices de mortalidade bruta e infantil? 

Resposta: A 

3. De que variáveis demográfica depende o crescimento efectivo da população de um país 

ou uma região? 

Resposta: B 

4. Existem também os deslocamentos, em certas épocas, de trabalhadores de uma região 

para a outra, onde exercem a sua actividade durante alguns meses. A que tipo de 

migração se refere o texto? 

Resposta: C 
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5. Qual dos Hemisférios concentra mais de 80% da população mundial? 

Resposta: A 

6. Suponha que num distrito de Moçambique, no ano passado, saíram 1254 indivíduos e 

entraram, para ali fixarem residência definitiva, 2650 indivíduos. Considerando que no 

mesmo distrito o crescimento natural foi de 408 indivíduos, qual será o crescimento 

efectivo? 

Resposta: B 

7. Qual importância da estrutura etária? 

Resposta: A 

8. Quais as actividades predominantes no sector primário? 

Resposta: A 

9. O habitat tende para a concentração em aldeias de maior ou menos dimensão. Há normas 

a cumprir, como sejam as culturas a semear, quando e onde, os terrenos reservados à 

pastorícia, etc. A paisagem é mais uniforme, ordenada…A que tipo de paisagens 

agrícolas se refere o texto? 

Resposta: A 

10. Qual o sistema de cultura que consiste no cultivo simultâneo de várias espécies no 

mesmo terreno? 

Resposta: D 

11. Visa apenas a satisfação das necessidades alimentares de quem a pratica e do seu 

agregado. A que tipo de agricultura se refere o texto? 

Resposta: A 

12. Quais os produtos da agricultura itinerante? 

Resposta: A 

13. Quais as características da agricultura de mercado? 

Resposta: A 

14. Tipo de agricultura onde o primeiro objectivo é a produção em massa para a exportação, 

pelo que é preciso produzir muito e a preços concorrências.  

             a)Que tipo de agricultura se refere o texto? 

            Resposta: B 
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15. Qual a consequência do aumento da pressão demográfica na agricultura? 

Resposta: B 

16. Qual a principal característica da pecuária intensiva? 

Resposta: B 

17. Qual o maior produtor de gado suíno? 

Resposta: B 

18. Qual é o impacto negativo do desenvolvimento da agricultura para o ambiente" 

Resposta: C 

19. Durante mais de um século, este recurso tornou-se o pão da indústria, quer como 

combustível quer como redutor na produção de ferro e aço. a) Que recurso energético o 

texto se refere? 

Resposta: A 

20. Nos primeiros tempos da Revolução Industrial, as máquinas utilizavam principalmente... 

Resposta: C 

21. As indústrias de base localizam-se na sua maioria... 

Resposta: A 

22. Em muitos casos, o que está em causa não é a quantidade da mão-de-obra mas a sua 

qualidade. a)Quais as indústrias cuja localização é condicionada pela qualidade da mão-

de-obra? 

Resposta: A 

23. O seu uso veio alterar profundamente a vida industrial. A sua localização deixa de 

depender fortemente da fonte de energia; torna-se mais rentável e mais limpa. Com ela 

novas indústrias surgem, como por exemplo a química, a eletrodoméstica, o cinema e 

tantas outras. Que fonte de energia se refere o texto? 

Resposta: A 

24. Qual das opções explica a permanência de algumas indústrias no interior das cidades? 

Resposta: C 

25. Quais as indústrias que são geralmente dispersas? 

Resposta: D 

26. Qual o factor que explica a concentração geográfica das indústrias? 
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Resposta: D 

27. Quais as fontes alternativas renováveis de energia" 

Resposta: A 

28. Quais são as causas principais da poluição das águas? 

Resposta: C 

29. Qual o critério que permite a classificação do turismo? 

Resposta: A 

30. Favorece a dispersão geográfica das actividades económicas, diminuindo assim os 

desequilíbrios regionais. a)Que tipo de actividade se refere o texto? 

Resposta: D 

31. Qual foi o invento que permitiu o desenvolvimento do transporte ferroviário? 

Resposta: A 

32. Quais as vantagens do transporte ferroviário? 

Resposta: B 

33. Em que regiões a rede de transportes é menos densa? 

Resposta: A 

34. É aquele que tem em conta o tipo de edifícios, a densidade do tráfego e as vias de 

comunicação. a)Que critério de definição de cidade se refere o texto? 

Resposta: D 

35. As variáveis necessárias para calcular a taxa de urbanização são a população...  

Resposta: D 

 

36. Qual das seguintes cidades tem o seu sítio num planalto? 

Resposta: B 

37. Que tipo de planta está representada na figura? 

Resposta: D 

38. Como se caracterizou o processo de urbanização nos países em desenvolvimento, depois 

da II Guerra Mundial? 

Resposta: D 

39. Quais as causas do rápido crescimento urbano nos países em vias de desenvolvimento? 

https://wa.me/c/258879369395


Olá! Estou aqui para ajudar com qualquer dúvida ou informação de que você precise. Se você tiver 
alguma pergunta ou precisar de assistência, sinta-se à vontade para entrar em contato comigo no 
WhatsApp. Estou disponível para conversar e ajudar no que for necessário. Aguardo o seu 
contato! 879369395 
 

Resposta: B 

40. Qual o problema ambiental que mais afecta as grandes cidades?  

Resposta: D 
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